



TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO 03/2022
ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 16/2022 – SEMSAU

O Secretário de Saúde do Município de Alta Floresta D'Oeste, Moises Santana de Freitas, no uso de suas atribuições legais;

Tendo em vista que o resultado final do teste seletivo foi modificado em razão da Decisão Proferida no Mandado de Segurança 7000980-16.2022.8.22.0017

Resolve:

Art. 1º - Retificar o 16º Edital de convocação do Processo Seletivo 03/2022 para emprego temporário, nos termos da lei federal 8.745/93.

Onde se lê:

Cargo	Classificação	Nome
CLÍNICO GERAL 24 horas	1º	DANIELE TOMAZINI TIROLI
CLÍNICO GERAL 24 horas	2º	AMANDA DE AQUINO NUNES
CLÍNICO GERAL 24 horas	3º	KETLIM PRESCILLA
CLÍNICO GERAL 24 horas	4º	EDSOLENE GOUVEIA SOARES ANUTE
CLÍNICO GERAL 24 horas	5º	JULIANA OBERDOERFER

Cargo	Classificação	Nome
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	33º	VERUZA DE SOUZA BARBOSA



Leia-se

Cargo	Classificação	Nome
CLÍNICO GERAL 24 horas	1º	DANIELE TOMAZINI TIROLI
CLÍNICO GERAL 24 horas	2º	AMANDA DE AQUINO NUNES
CLÍNICO GERAL 24 horas	3º	MARINA DOS SANTOS CAZUL
CLÍNICO GERAL 24 horas	4º	KETLIM PRESCILLA
CLÍNICO GERAL 24 horas	5º	EDSOLENE GOUVEIA SOARES ANUTE

Cargo	Classificação	Nome
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	33º	VERUZA DE SOUZA BARBOSA

Art. 2º - Os candidatos convocados têm o prazo de até 05 (cinco) dias uteis para apresentar, os documentos solicitados no Edital Nº 003/2022, exclusivamente na Secretaria Municipal de Saúde, localizada na Avenida Brasília c/ a Rua Piauí, 3059, bairro Princesa Izabel, no horário de atendimento, das 07h30min às 13h30min.

Alta Floresta D'Oeste/RO, 09 de novembro de 2022.

MOISÉS SANTANA DE FREITAS
Secretario Municipal De Saúde